                            Определение валентности про формуле 

1.Надо обозначить римской цифрой валентность известного элемента: 

                                 II   
                         Mn2O7 
2.Определить общее число единиц валентности атомов этого элемента:

                           7 * 2 = 14

3.Поставить его под химическими знаками атомов элементов арабской цифрой:

                                 II   
                         Mn2O7 

                           (14)

4.Разделить общее число единиц валентности на число атомов (индекс) элемента, валентность которого мы определяем:

                           14 : 2 = 7

5.Поставить полученное частное (7) римской цифрой над искомым элементом как его валентность:

                         VII   II   
                         Mn2O7 .

